PesynbTaTe! ankeTupoBanus
(YIOBIETBOPEHHOCTE KA4ECTBOM OKA3AHHS COIHATBHEIX ycIyr)
B 'AY HCO «IICIICH «Cembs» B asrycre 2018r.
B aHkeTWpoBamMM mNpHHMMaTH yuactwe 16 BOCITHTAHHHMKOB, YTO cocraBuser 32% or
(aKTHYECKOro KOJMYECTBA NPOKUBAIOIIUX B YAPEKICHHH HA MOMEHT IIPOBE/ICHHS NPOBEPKH
(50uen.).

Bospacthoit coctas pecrionnenToB:

Boszpact Kommuectso yenosex % ot obmero kommuectsa
PECIIOHIEHTOB
13 et - 25
14 ner 4 25
15 ner 3 18,7
16 ner 3 18,7
17 ner 2 12,6

IlonoBas npunamexnocTs pecrionnenTop:

Bospacr Komuyectro yemosex % oT obmero xoiamuecTra
PECIIOHIEHTOB

Mysxckoit 10 62,5

Kenckuit 6 375

BeiGop otBetoB Ha npepiaraemeie BOIPOCEI;

Ne | Bonpocsl/ mpenmonaraemsre BAPHAHTHI 0TBETA Oteersr | YaoBaerso

n/n PE€HHOCTD
Ka4ecTBOM
yeayr (B
%)

1 Hosonerbl i Bl yenoeusamu NPENOCTaBIEHHS COMMAIBHEIX

YCIIYT (HTpOBBIE KOMHATBL, obopynosanue, Me6es, Hrpymxm
 T.1.)? Bam 3/1ech KOM(bOpTHO?

a) na,

0) He coBceM,

B) HET.

16(a) 100

2 Cunraere TH Ber, YTO paboTHHKH LeHTpa
N0OpOXKeNaTeIbHEL BEXKTHBEL U BHHMATETbHE?

a) na,

6) He Bcerna,

B) HET.

16(a) 100




3 Hpasutcs i Bam, Kak KOpMST B cTONOBOM?

a) na,
0) He Bcerna, 15(a) 93,7
B) HeT. 1(6)

- Beerna mu Bam OKa3BIBAIOT MEIMIMHCKYIO NOMOLIb, €CIIH
Br1 3a6onenn?
2) 1, 16(a) 100
0) noutH Bcerma;
B) HET.

5 Hpassitcs mn Bam MeponpHSTHS, KOTOPEIE TPOBOIATCS IS
Bac B nenTpe (mpasaHEKH, KOHKYPCHI ¥ T.11.)?
a) 1a,
0) He Bcerja, o) Ll
B) HET.

6 BEl  ynOBneTBOpEHBI  KOMIIETEHTHOCTBIO  IIEpCOHAA
(mpodheccHOHANBHON IPAMOTHOCTEIO) IIPH IpeOCTABICHHH
Bam ycmyr? JloBomeHbl nu Bwl  paGoroit COTPYOHHKOB
1eHTpa?

a) na,

6) He o4eHs,

B) HET.

16(2) 100

7 YnosnersopsrorT nu Bac kxawectro yOOpKH nOMelueHHi, B
KOTOpbIX BBl Haxommrtech, odopMmieHHe u ocBeleHHe
KOMHAT, TEMIIEPATyPHBIH pexum?
a) 1a, 16(a) 100
0) He o4eHs,
B) HET.

8 HUmeiotcs mu y Bac Bce HeOOXOZMMEBIE THTHEHHUECKHE
IPHHAIICKHOCTH (pacyécka, 3yOHbIE METKA W MACTa, MBLIO
H IIaMITyHb, TyaieTHas Oymara u T.1.)?
a) 1a, 16(a) 100
6) He oueHs,
B) HeT.

9 ITocoseryere mi BBl CBOMM pPOICTBEHHHKAM M 3HAKOMbIM
IIPHEXaTh B IIEHTP Ha peabuiuTanuio?
a) 1a, 13(a)
0) MoXxeT OBITH, 1(6)
B) HET. 2(B)

81,3

UTOI'O: 97

BoIBoa: yNIOBIETBOPEHHOCTE Ka4ecTBOM IPENOCTaBIAEMBIX YCIYT cocTaBisger 97%.




